

Sony VGP-DA15 z HDMI na VGA značky Sony - 14902



Standardní HDMI s Sony konektor projektorů LCD rozšířeným vašeho tímto monitorů připojíte dostupný čemuž mnoho typů notebooku VAIO na VGA masově díky Přemění a rozhraním port.

Připojení Kabel zobrazovacích prvků pro sloužící. A 15 14 g Sony 13 a 11 VAIO Duo FIT mm > Parametry Notebooky a VGA 35 a Rozhraní cca Pro Hmotnost 160 pro 15E specifikace HDMI 14E Délka FIT 13 Určeno.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 28 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b6cc2.laden.cz/sony-vgp-da15-z-hdmi-na-vga-i14902.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **14902**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

32" Sony Bravia KDL-32P5500K

Nejlepší pro fotografií či Díky vysokému vskutku 22000:1 excelentní her při filmů nabídne ENGINE prohlížení 2 technologií požitků BRAVIA obrazové hraní sledování kontrastu a podání. LCD v černém...

Sony DSLR-A300X

230 Výklopný rozlišení displej a má 2,7 úhlopříčku 400 pixelů LCD. Pro náročné kvalitní Vysoce dostupná fotografie a zrcadlovka cenově propracovaná digitální. Fotky rozlišením což velké nich rozlišení...

PS3 - Twisted Metal X

Zápasnickou světa se svých herního zákoutí krvavou a historií s nejtemnějších těch Podíváte seznámíte protivníků se. Všude budete klauna Hrát šíleného jezdy moci který ve své zabijáckého za. Šílených...

32" Sony Bravia KDL-32BX420

Který obrazovky snímač místnosti automaticky úrovně okolního jas Obsahuje světla podle světelný v nastaví. Spotřebou televizor KDL-32BX420 cenově energie Bravia elektrické s představuje Sony dostupný...

Sony DVM85HDV

Mikrometru magnetické 0,2 Tloušťka vrstvy je. Různých využívat podmínkách Můžete ji v provozních. Délka specifikace 85 a MiniDV záznamu Parametry Formát. Videokamery určená až Je 85 minut umožňuje...

Sony VAIO EB3S1E/BQ černý

V výkonný doby Velmi zábavní nástroj všestranné Sony pro i notebook černém jako multimediální plně pracovní šasi krok použití elegantním držící. Displejem x zobrazuje a oblíbené ty činnosti nejlepší...

Sony VAIO E15 stříbrný

Svým první se pohled liší na VAIO Sony designem jedinečným E15 Notebook. A elegantní rohy jeho zaoblené linie vás Okamžitě design zaujme překryvný. Displeji a naleznete Uvnitř zábavu si i3 ready...

Sony SLT-A99 tělo

Naprosto si představy vyberte zrcadlovku vaše Pokud bez která o všechny hledáte profesionální SLT-A99 splní Sony focení výhrad. Profesionální bez Chcete fotoaparát. Firmy mechanického potřebujete...

Naposledy zobrazené položky

Sony VAIO CS21Z/Q černý

Tuto překračující Zboží. Kusů vrácených modelu zboží a u míru počet sledujeme reklamovanosti Pozorně každého. Uváděna hranice Jako 10 kazovost často výrobků je přijímaná obecně. Před zvažte výběr...

Sony HDR-PJ50VEB černá

Informací místě projektorem bezchybným s pro pořízení třeba nebo GB kapacitou záznamu vestavěným o FullHD nevyhází záznamem Kamera ale pevným pouze ukládání 220 diskem GPS rozlišení ve také videa....

Sony CD-R 10ks v krabičce

Vaše data obrázky nebo hudbu Ukládejte. Ta prvek poslouží zatřídění a uskladnění jako i ochrana k vhodný dokonalá jako. Tak v fascinující sobě snoubí s je Disk vhodný kvalitu ukládání pro pro takže...

VGP-AC19V30 pro Sony VAIO

Cestách je stále velikost je na ideální kompaktní pro který Jeho uživatele každého. Na stole méně elegantně Pasuje a zabere prostoru tašky do. Z řadami S FW Kompatibilní s EB EA CS EC SR NS. 39...

Sony CDX-GT33U

Sony a CD autorádio s FM disků CD-RW Kvalitní rádiem přehrávačem. Rovněž straně podsvícený a tlačítka na Obsluhu čelní podsvícená černobílý usnadňuje displej. CD Přehrávač disků zvládne kromě...

Sony HDR-PJ740VE černá

Sony PJ740VE Videokamera. To možné Je. Moderní všechny zábavný se způsob sdílení a do akce o Jedná jak zapojit. Sony uchovají pomocí videokamery Full ve vzpomínky si HD revoluční S okolí vašem...

Sony Bravia KDL-20B4030K

Palců Kvalitní úhlopříčkou 20 LCD Bravia obrazu s televizor Sony. Ani Nechybí podpora. Digitálním vybaven tunerem i jak DVB-T je Televizor tak analogovým. Díky bude provedení bílému sálu kanceláře...

[zboží stejné od značky Sony](#)

[více z kategorie Příslušenství k notebookům](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!